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OGGETTO Dazio  compensativo  provvisorio  sulle  importazioni  di  prodotti in fibra di 
vetro a filamento continuo originari dell’Egitto. 

 
Si  richiama  l’attenzione  degli  uffici  in  indirizzo  sul   regolamento   di esecuzione  (UE)  
2020/379  del 5 marzo 2020 (Gazzetta ufficiale  UE  L 69  del 06.03.2020),    che  istituisce   il  
dazio compensativo  provvisorio  in  oggetto. 

Al  riguardo si  evidenzia  che,  a decorrere  dal   7 marzo  2020, 

 è istituito un dazio compensativo provvisorio sulle importazioni   di  filati tagliati («chopped 
strands») di fibra di vetro, di lunghezza non superiore a 50mm; di filati accoppiati in parallelo 
senza torsione («rovings») di fibra di vetro, esclusi i rovings di fibra di vetro che sono 
impregnati e rivestiti e subiscono una perdita alla combustione superiore al 3% (determinata 
secondo la norma ISO 1887); e di feltri («mats») costituiti da filamenti in fibra di vetro, ad 
eccezione dei feltri in lana di vetro, attualmente classificati con i codici NC 7019 11 00, ex 7019 
12 00, 7019031 00 (codici TARIC 7019 12 00 22, 7019 12 00 25, 7019 12 00 26 e 7019 12 00 
39) e originari dell’Egitto; 

 Come indicato al considerando 105 del regolamento in questione, in considerazione della 
piena collaborazione dei produttori esportatori egiziani, l’importo del dazio compensativo per 
“tutte le altre società” (Cadd C999)  è stato fissato, in via provvisoria, al livello dell’unico 
produttore esportatore attualmente presente in Egitto “Jushi Egypt for Fiberglass Industry 
S.A.E.” (Cadd C540). L’aliquota del dazio provvisorio è pertanto pari a 8,7%. del prezzo netto, 
franco frontiera dell’Unione, dazio non corrisposto.  

 L'immissione  in  libera  pratica  nell'Unione  del  prodotto  in  oggetto  è  subordinata  alla 
costituzione  di  una  garanzia  pari  all'importo  del  dazio  provvisorio; 

 
 la registrazione delle importazioni  disposta  dall’articolo 1  del reg.to  (UE) 2020/199 (v. Tar 7 

del 14/2/2020, prot. 53832 RU)  deve   essere  cessata. 
 
Per  ulteriori  informazioni  si  rimanda  alla  lettura  dell’allegato  regolamento  (UE)  2020/379   
nonché  alla consultazione del database TARIC.  
 
  

Il Direttore dell’Ufficio ad interim  
     Mariarita Simona Sardella  

                              “ Firma autografa sostituita a mezzo stampa 
                                                            ai sensi dell’art.3, comma 2, del d.lgs.39/93” 

 


